

Лыжи и музыка в швейцарских Альпах | Les skis et la musique dans les Alpes Suisses

Автор: Юрий Лучицкий, [Адельбоден](#) , 09.01.2015.



Попробуйте себя в слаломе?

В ближайший уикенд на горнолыжном курорте Адельбоден в пройдет праздник горных лыж, музыки и хорошего настроения. Все внимание – на Александра Хорошилова.

|
Les skis et la musique dans les Alpes Suisses

Традиционный этап Кубка мира в слаломе и слаломе-гиганте уже 59 лет проводится в этом туристическом центре кантона Берн с населением около 3,5 тысяч человек. Лучшие горнолыжники всех времен и народов приезжали сюда и побеждали здесь. Жан-Клод Килли, Густаво Тони, Ингемар Стенмарк, Пирмин Цурбригген, Альберто Томба, Херман Майер и многие, многие другие оставили следы от лыж на альпийских

склонах Адельбодена.

Но это уже история, а кто нынче претендует на звание победителей этапа? В слаломе в последнее время все увлечены дуэлью трехкратного обладателя Кубка мира австрийца Марселя Хиршера с двумя немецкими горнолыжниками: лидером слаломного зачета сезона 2014/2015 Феликсом Нойройтером и Фрицем Допфером, который никак не может одержать победу на этапах Кубка мира. Марсель Хиршер выигрывал соревнования в Адельбодене три последних года и не прочь в четвертый раз подряд стать триумфатором этапа. В борьбу гигантов слаломы вполне могут вмешаться швед Матиас Харгин, молодой норвежец Хенрик Кристофферсен и безусловное открытие горнолыжного сезона россиянин Александр Хорошилов. На этапе в шведском Аре Хорошилов сумел взойти на подиум в слаломе. Это огромный успех для всего горнолыжного спорта в стране: в истории современной России у мужчин-горнолыжников еще не было подиумов.

В слаломе-гиганте австро-немецкой гегемонии вполне могут помешать известный мастер этого вида Тед Лигетти из США и внушительный французский легион: Алексис Пинтуро, Томас Фанара и Виктор Муффа-Жанде, способные подхватить выпавшее из рук знамя. Мало надежд, увы, у местных почитателей горных лыж на победу швейцарского спортсмена. Может быть, Карло Янка вспомнит былые времена и возродит надежду на успех в слаломе-гиганте.

Среди прочих соревнующихся на снежных трассах Адельбодена можно будет увидеть также россиян Павла Трихичева и Александра Андриенко, грузинских горнолыжников Джабу Гелашвили и Алекса Бенаидзе, белоруса Юрия Данилочкина.

Но не только лыжами будут наполнены выходные дни на швейцарском курорте. Спортсменов и болельщиков ждет большое музыкально-развлекательное шоу. Перед зрителями выступят трио братьев Томанн «Dorfröcker», музыкальные ансамбли народной музыки «Grönbachgusler» и «Lischt Chlepfer», дуэт «Grenzenlos», коллективы инструментальной музыки «Örgeli Res», «Ländlertrio Frutigal», «Örgelifründe Aegelsee», различные цирковые мастера. Так что скучно не будет никому.

Спортивная часть программы пройдет по следующему расписанию: суббота – слалом-гигант в 10.30 и 13.30; воскресенье – слалом в 10.00 и 13.00.



[русская музыка](#)

[швейцарская музыка](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sport2/18798>